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POTENCIJALA U PROJEKTU 
KREDITIRANJA PODUZETNIŠTVA 
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MALOG GOSPODARSTVA" 
 
 

Mogućnost ishođenja povoljnih financijskih sredstva jedan je od bitnih čimbenika za početak 
poslovanja poduzetnika, kao i za mogućnost njihovog daljnjeg rasta i razvitka. Iz godine u godinu 
povećan je interes poduzetnika, koji putem poduzetničkih kredita žele riješiti prvenstveno pitanje 
poslovnog prostora i nabavke suvremenijih strojeva i opreme. 
 

Osječko-baranjska županija izdvaja značajna financijska sredstva iz svog proračuna za 
subvenciju kamata za poduzetničke kredite. Namjera je Županije ovakvim kreditnim linijama dati 
snažan poticaj gospodarstvu, pomažući na taj način napore malih i srednjih poduzeća da postignu 
konkurentnost na domaćem i stranim tržištima, ali i omogućiti kreditiranje poduzetnika početnika. 
Očekivani rezultati ovakvih investicija su osnivanje novih poslovnih subjekata, zapošljavanje, 
samozapošljavanje ili očuvanje postojećih radnih mjesta, uvođenje novih tehnologija u poslovanje, 
povećanje izvoza i svekoliki gospodarski i socijalni napredak. 
 

S obzirom na stalan interes poduzetnika za povoljnim financijskim sredstvima, Skupština 
Osječko-baranjske županije je na svojoj 3. sjednici održanoj 14. srpnja 2009. godine donijela 
Zaključak o sudjelovanju Osječko-baranjske županije u projektima kreditiranja poduzetništva 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva ("Županijski glasnik" broj 5/09.). Ovim je Zaključkom 
Županija prihvatila sudjelovanje u projektima kreditiranja poduzetništva Ministarstva gospodarstva, 
rada i poduzetništva i to: "Lokalni projekti razvoja - Mikrokreditiranje" za 2009. godinu i "Lokalni 
projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu s kreditnim potencijalom u iznosu od 50 
milijuna kuna, uz subvenciju kamata s jednim postotnim poenom. 
 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva dostavilo je Osječko-baranjskoj županiji 
Odluke o visini kreditnog potencijala za poduzetničke kredita za 2009. godine i to 50 milijuna kuna za 
projekt "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu (Klasa: 311-01/09-01/06; 
Urbroj: 526-11-01-01/3-09-68, od 19. rujna 2009. godine), i 5 milijuna kuna za projekt "Lokalni 
projekti razvoja - Mikrokreditiranje" za 2009. godinu (Klasa: 311-01/09-01/15; Urbroj: 526-11-01-
01/3-09-21, od 30. rujna 2009. godine), što ukupno iznosi 55 milijuna kuna. 
 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Županija i poslovne banke: Erste & 
Steiermärkische Bank d.d., Hypo Alpe-Adria-Bank d.d., OTP banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., 
Raiffeisenbank Austria d.d., Slatinska banka d.d., Societe Generale Splitska banka d.d. i Zagrebačka 
banka d.d. zaključile su Ugovor o provedbi projekta "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 
2009. godinu, a sukladno ponuđenim uvjetima, za projekt "Lokalni projekti razvoja - 
Mikrokreditiranje" za 2009. godinu, poslovne banke nisu pokazale interes, te isti nije realiziran. 
 

Povjerenstvo za provedbu projekta "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" je na 8 
sjednica pozitivno ocijenilo 40 zahtjeva s ukupnim iznosom od 68.358.017,21 kuna. Poslovne banke 
odobrile su ili su u tijeku procesa odobravanja 31 zahtjeva u ukupnom iznosu od 49.996.242,00 kuna. 
 

Kako je i dalje izražena potražnja poduzetnika za povoljnim financijskim sredstvima, Županija 
je uputila zahtjev Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva za povećanjem kreditnog 
potencijala za projekt "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu. Ministarstvo 
gospodarstva, rada i poduzetništva poslalo je naputak Osječko-baranjskoj županiji kojim dozvoljava 
prijenos kreditnog potencijala u iznosu od 5 milijuna kuna iz projekta "Lokalni projekti razvoja - 
Mikrokreditiranje" za 2009. godinu u projekt "Lokalni projekti razvoja malo gospodarstvo" za 2009. 
godinu, uz subvenciju kamate s jednim postotnim poenom. 
 

 Slijedom navedenog predlaže se Skupštini Osječko-baranjske županije donošenje Zaključka u 
predloženom tekstu: 
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 Temeljem članka 30. točka 5. i 24. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" 
broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09. i 16./09.), a u svezi Programa poticanja 
poduzetništva Osječko-baranjske županije za 2011. godinu ("Županijski glasnik" broj 16/10.) i 
Zaključka o sudjelovanju Osječko-baranjske županije u projektima kreditiranja poduzetništva 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva ("Županijski glasnik" broj 5/09.), Skupština Osječko-
baranjske županije donijela je na _______ sjednici ___________________________ 2011. godine 
 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 

o povećanju kreditnog potencijala 
u projektu kreditiranja poduzetništva 

"Lokalni projekti razvoja malog 
gospodarstva" 

 
 

I. 
 
 Županija je prihvatila sudjelovanje u projektima kreditiranja poduzetništva Ministarstva 
gospodarstva, rada i poduzetništva i to: Lokalni projekti razvoja - "Mikrokreditiranje" za 2009. godinu 
i "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu s kreditnim potencijalom u iznosu od 
50 milijuna kuna. 
 

U cilju nastavka projekta kreditiranja poduzetništva Županija prihvaća povećanje kreditnog 
potencijala u projektu "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu za 5 milijuna 
kuna, uz subvenciju kamate s jednim postotnim poenom, te tako kreditni potencijal za projekt "Lokalni 
projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu iznosi 55 milijuna kuna. 
 
 

II. 
 

Sredstva za subvencioniranje kamata iz točke I. ovoga Zaključka osigurana su u Proračunu 
Osječko-baranjske županije za 2011. godinu u razdjelu 5 - Upravni odjel za poljoprivredu i 
gospodarstva, Glava 3 - Gospodarstvo, Program: "Poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva", 
Potprogram: "Kreditiranje malog i srednjeg poduzetništva", Projekt: "Kreditna linija "Lokalni projekti 
razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu, Račun 352 "Subvencije trgovačkim društvima, 
poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora". 
 

Sredstva za subvencioniranje kamata bit će osigurana tijekom cijelog roka otplate pojedinog 
odobrenog kredita, a najviše deset godina. 
 
 

III. 
 

Osječko-baranjska županija poduzet će sve potrebne aktivnosti oko nastavka provedbe 
projekta "Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva" za 2009. godinu. 
 
 

IV. 
 
 Zadužuju se Agencija za razvoj, Upravni odjel za poljoprivredu i gospodarstvo i Upravni odjel 
za javne financije Osječko-baranjske županije za poduzimanje svih potrebnih radnji usmjerenih na 
realizaciju ovoga Zaključka. 



 3

V. 
 
 Ovaj Zaključak bit će objavljen u "Županijskom glasniku". 
 
 
 
Klasa: 
Urbroj: 
 
 
 
 Predsjednik 
 
 mr.sc. Zlatko Maksimović 
 
 


